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1. M
B RE N T LT 2 kB f (X) 2L CRiZATV R R 2,
f(X)=Ax* +Bx+C, f(M)=0 (mod N)IZxL T FEOREICEE g(X) ZEHT 5,
g(x) =(cAx+a)(dx+b)—cdf (x) = sx+t
s=ad +c(bA-dB), t=ab-cdC
T oL, BT (X) S N 12k 2RI TRi THEAbND,
g(X) = (CAx+a)(dx+b)=sx+t (mod f(x)) ---(1)
(CAM +a)(dM +b)=sM +t (mod N) —(2)
Q)FRNzHFE L — kKD 2 SOFJEEMF L CHiz I,
it BHLRE R RIEEAMHL T, cAM +a,dM +b X UsM +t il L0 /0 fi
T 5, BEEEIT-1 LPSIOHEIVIAIZES, — R EITFELEE T TEhn
aM + [ T, a, f DIE/NSHBBRE N WH ONRIZER 5,
A J5 % MBPS(Multiple Base Polynomial Sieve. % & JiE % 1H X ffi i) D — fl D
DBPS(Double Base Polynomial Sieve, 2 5 5&JE 2 A i 15 &4 11T D,
DBPS 1% MPQS E[RIERIZZE D BA%L T (X) 2] TE 2,

2. BRI
N =55751% MPBS CHiizfT W R R T 5,
ERICIT TR ZIEA T (X) 2T 5, SHA R LI T 5720 1 E ORI 35,
f(x)=2x>-27, f(M)=N, M =167
FHOEIEI3-1 £ 2,3,5,7,11,13,17,19,23 @ 9 fE D FE 5% AE 95,
—RAILEIE M-3,M,2M+1,2M+3 J T 2M+5 O 5 {E % F 35,

3. fili o> e
c=1d =17, a,b,s DHEXMED 9 LT DOLDTEZAT), TOIDITHER, M +b &
O 2M + a BRBIEE THOMINLDEDEERS, £ 1 IZEBIEER THHTEOLDERT,
£ 1. FEIEETHMHTEDOM O—KA

M+b D5y fif 2M+a D4y fiR
— IR fiE FLE T Oy i — R 1B FLEE T i
M-7 160 2°5 2M -9 325 5%13
M-6 161 723
M-5 162 3-2¢




M-2 165 3-5-11 2M-4=2(M-2) 330 2:3-5:11
M+1 168 2%5:17 2M+2=2(M+1) 336 2%5-17
M+2 169 13? 2M+4=2(M+2) 338 2:13
M+3 170 2:5:17 2M+6=2(M+3) 340 2:5:17
M+4 171 3%19 2M+8=2(M+4) 342 2:3%19
M+8 175 57°
M+9 176 2*11 2M+9 343 7

4. BROFELT

c=1d =122, a,b,s DHaxHEL 9 LA FOLDTEiEAITY, DT, Q)RDLET—
WAEEE KON, £ 1B =R THERSNDLDTET CHiaZ1T), AITFEEILEL
— R RILETHOET A&, i CTlE(2M +a)(M +b) 2ZEEICHE b= X5k 3 i)
INBRFEITLIR, B 21T (2M +0)(2M +0) 13 (2M +0)(M +0) DfE5 D=8, D %F
GNBERS, K2 ICEROFATIMFEZ T, £ 2 OFHROET K OV R AT TR EIE T fif
TEHLDERT,

# 2. EOFEITEFE (c=d=1)

g(xX)DFR%L sM+t D sM+t D HEJEE 2 S
x5 a b s t fiE T D5y it A No.

1 0 4 8 27 1363

2 0 3 6 27 1029 3(2M+9)=37° 1
3 0 2 4 27 695

4 0 1 2 27 361 192 2
5 0 0 0 27 27 3 3
6 0 -2 -4 27 -641

7 0 -3 -6 27 975 -3(2M-9)=-35°13 4
8 1 4 9 31 1534

9 1 3 7 30 1199

10 1 2 5 29 864 2°33 5
11 1 1 3 28 529 23? 6
12 1 0 1 27 194

13 1 -2 -3 25 -476 22747 7
14 1 3 -5 24 811

15 1 -5 9 22 -1481

16 2 3 8 33 1369

17 2 2 6 31 1033

18 2 1 4 29 697

19 2 -2 2 23 311

20 2 3 -4 21 -647

21 2 -5 -8 17 -1319

22 3 3 9 36 1539 9(M+4)=3*19 8
23 3 2 7 33 1202




24 3 1 5 30 865

25 3 0 3 27 528 3(M+9)=2"311 9
26 3 -2 -1 21 -146

27 3 -3 -3 18 -483 -3(M+6)=-37 23 10
28 3 -5 -7 12 -1157

29 3 -6 9 9 1494

31 4 2 8 35 1371

32 4 2 0 19 19 19 11
33 4 3 2 15 319

34 4 -5 -6 7 -995

35 4 -6 -8 3 -1333

36 -4 4 4 11 697

37 -4 3 2 15 349

38 5 2 9 37 1540 225711 12
39 5 1 7 32 1201

40 5 0 5 27 862

41 5 -2 1 17 184 2323 13
42 5 3 -1 12 -155

43 5 -5 -5 2 -833 7717 14
44 5 -6 -7 3 -1172

45 5 -7 9 -8 -1511

46 6 -3 0 9 9 3? 15
47 6 -5 -4 3 671

48 6 -6 -6 -9 -1011 -3(2M+3) 16
49 6 -7 -8 -15 -1351

50 8 -5 2 -13 -347

51 8 -6 -4 21 -689

52 8 -7 -6 29 -1031

53 9 0 9 27 1530 9(M+3)=23%517 17
54 9 2 5 9 844

55 9 3 3 0 501 3M 18
56 9 -5 -1 -18 -185

57 9 -6 -3 27 -528 -3(M+9)=-2"311 19
58 9 -7 -5 -36 -871

59 -9 9 9 -54 1449 9(M-6)=32723 20
60 -9 8 7 -45 1124

61 -9 4 -1 -9 -176 -(M+9)=-2%11 21
62 -9 3 3 0 -501 -3M 22
63 -9 2 -5 -9 -826

64 -9 1 7 18 -1151

65 -9 0 9 27 -1476
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FNZB b — R AT — R IR CTREETE D, BIZ, 00—k NI FE—72b
DINZEICHELT 5, ZOWEICIY, ZHMTBORES T GNFS LY@k TcEnL M
Db, Fio, ZEMEDRE i TOERITIUNT, GNFS OHREILE, FEAT TVEE K
OEFRIRE G DETZEELY . DBPS OFHILIKE — K EIEA G b 72 KigIc b 7e<
TELHEEDND, 2D FDH%OITHIFHRDS GNFS JVEHELTELEE 2 b,
5. ERORE R

2 IZLAEROFEATIREEDNG, SM +t BDRYEE KL O — R ARE oS iicb 0%k
O, 32 2 OfifE R No.\2& 5% AN 7=b O3 DBPS (XA R ThHD, FEe—kK
DM EEDGEFHE 15 [l THY | JBIE SV ARG BRI 22 HHY, ZHUI N B ofREns7d
DA T,

22 3RS R OATHIZ R T, 2 2 D No 133 2 OFifEF: No ([ZkHIGT 5, 2 3 Fo—k=K
FEED B1,B2,B3,B4 & O BS [ZZ1LE 4 M-3,M,2M+1,2M+3 K& Of 2M+5 (ZxH5 35, % 3
DIEDNFIEIN TOFEZ  ADFTHU TORFEAETRT, fE>T, £ 1 O No.l~
No.4 [X(mod N)D X T FRLDEXZ 7R T, No.5 UL bR THD,

No.l : 2M(M+3) = 3(2M+9) — 2*5:17M = 3-7°
No.2: 2M(M+1)=2M+27 — 2*37-M = 19
No.3: 2M’=27 —»2M*=3°
No.4: 2M(M-3) = -3(2M-9) — 2:(M-3)-M=-1-3:5*13
3. 2 R® DBPS (2L 5 FERDFTH (c,d=1)

g(x)D mod N TDEEF
No | ¥k FHHAIE — IR

a|b|]-1]2 3 5 7 1111131171923 |B1|B2|B3|B4|B5
110 3 0 21 -1 11 -3 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
210 1 0| 4 1 0 1 0| 0| 0| -2 O 0 1 0 0 0
310 (0 0 1] -3 0 0] Of O] Of O] O 0 2 0 0 0
410 -3 1 1| -1] -2 0 0 -1 0 0 0 1 1 0 0 0
511 2 O -5(-3] 0| Of O 2 O] O O 0 0 1 0 0
61 1 1 0 3 1 0 1 0 0 0 0 -2 0 0 1 0 0
71 1 | -2 1{ -2 1 1{ -1 1 0 -1 0 0 0 0 1 0 0
8] 3 3 0 1| -4 1 0] 0 O 1] -1 0 0 0 0 1 0
91 3 0 of 41| -1 0 0 -1 0 0 0 0 1 0 1 0
10] 3 |-3 1 0] -1 0l -1 0| 0] O -1 1 0 0 1 0
11] 4 | -2 0 1 1 1 0 1 2 0 -1 0 0 0 0 0 0
121 5 2 0f -2 of -1 -1] -1 2 0 0 0 0 0 0 0 1
1315 | -2 0| -3 1 1 0 1 0| 0| O -1 0 0 0 0 1
141 5 | -5 1 1 4 0f -2 0 0 -1 0 0 0 0 0 0 1
151 6 | -3 0 21 -2 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
16| 6 | -6 1 2| -1 1 0 O 1 0 1 0 0 0| -1 0




1719 | 0 0 -1 2| -1 0 0| -1 0] O] O 1 0| 0| O
181 9 | -3 0 0] -1 O 0] 0] O 0] O 1] -1 0] 0| O
1919 | -6 1| -4]-1] 0 -1 0] 0] 0] 1 0O 0 0| O] O
20191 9 0| 4] -2 2] -1 1 11 0] 0] -1 0Of 0f O O O
211 -9 14 2| 2 0] -1 1 Of 1| Of O O] O] O] O
221-9 1] 3 1 1|-1] 3] 0] 0] 1 1| 0| O O] -1 0f 0] O
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